

Támogatási intenzitás csökkenése Budapesten

Hír-ADÓ



Támogatási intenzitás csökkenése Budapesten

Jelen hírlevelünkben egy 2011. január 1-jén életbe lépő jogszabályi változásról szeretnénk röviden tájékoztatni, mely a Budapesten a következő évtől megvalósítandó beruházási, vagy munkahelyteremtési típusú projektekhez elnyerhető maximális támogatási összeget érinti

Jogszabályi háttér

“amennyiben még 2010. december 31. előtt benyújtja a pályázatát, illetve adókedvezmény esetén bejelentését vagy kérelmét, még a magasabb támogatási intenzitás figyelembe vételével számított összeget kaphatja”

Magyarországon az egyes régiókban alkalmazandó támogatási intenzitás maximumát – az európai uniós szabályozás alapján – a 85/2004-es, az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló Kormányrendelet (Rendelet) szabályozza. A Rendelet előírásai alkalmazandóak mind a (hazai vagy európai uniós társfinanszírozású) pályázatokból elnyerhető regionális beruházási támogatás összegének, mind pedig a fejlesztési adókedvezmény kapcsán maximálisan igénybe vehető adókedvezmény összegének meghatározásakor. Budapesten jelenleg a támogatási intenzitás maximuma 25%, ez azt jelenti, hogy egy projekt összes elszámolható költségeinek jelenértéken maximum 25%-áig nyerhető el regionális beruházási támogatás pályázati forrásokból, illetve fejlesztési adókedvezmény formájában. A támogatási intenzitás közép- és kisvállalkozások esetén 10%-kal, kisvállalkozások esetén 20%-kal növelhető.

2011. január 1-től a támogatási intenzitás maximuma – a régió fejlettségére való tekintettel, az európai uniós szabályozásnak megfelelően – Budapesten 10%-ra fog csökkenni.

Gyakorlati alkalmazás

A támogatási intenzitás csökkenése azokat a beruházásokat érinti, melyekre vonatkozóan a pályázati, vagy a fejlesztési adókedvezmény igénybevételére vonatkozó dokumentáció benyújtása 2011. január 1-jét követően történik meg. Tehát amennyiben egy Társaság egy 2011-ben kezdődő beruházási projektjéhez még 2010. december 31. előtt benyújtja a pályázatát, illetve adókedvezmény esetén bejelentését vagy kérelmét, még a magasabb támogatási intenzitás figyelembe vételével számított összeget kaphatja meg maximális támogatásként.

Fejlesztési adókedvezménynél munkahelyteremtést szolgáló beruházási projektek esetén (ahol már akár egy munkahely teremtéséhez is igényelhető fejlesztési adókedvezmény) az új munkavállalók személyi jellegű ráfordításainak 24 havi összege, míg kapacitásbővítést vagy új kapacitások kialakítását megvalósító beruházások esetén a beszerzett tárgyi eszközök és immateriális javak bekerülési értéke képezhetik az elszámolható költségek alapját.

Amennyiben egy Társaság megvalósítandó beruházási projekthez vagy munkahelyteremtéshez vissza nem térítendő állami támogatást és fejlesztési adókedvezményt is igénybe kíván venni, úgy fontos a költségelemek megfelelő felmérése és átgondolása az elnyerhető támogatás összeg optimalizálása miatt.

Amennyiben a fentebb ismertetett változás felkeltette érdeklődését, illetve további információra lenne szüksége a fentiek gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban, várjuk szíves megkeresését!

Kapcsolatok

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen észrevétele, hozzáfűzni valója van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot szakértőinkkel az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner

Tel : +36-1-428-6800

Email : akovesdy@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner

Tel : +36-1-428-6800

Email : iveszpremi@deloitteCE.com

Márkus Csaba

Igazgató, K+F és Állami támogatások

Tel : +36-1-428-6800

Email : csmarkus@deloitteCE.com

Dr. Gyuricsku Eszter

Igazgató, Munkavállalói juttatások

Tel : +36-1-428-6800

Email : egyuricsku@deloitteCE.com

Knébel Tamás

Igazgató, Forgalmi adók

Tel : +36-1-428-6800

Email : tknebel@deloitteCE.com

(A Hír-ADÓ ügyfeleinkhez elektronikus úton érkezik. Amennyiben Ön is szeretné megkapni kiadványunkat, kérjük, jelezze igényét Sági Mónikánál (tel.: +36-1-428-6812; e-mail: msapi@deloittece.com).

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt.-től (Deloitte Zrt.) származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak.

A jelen dokumentumban szereplő információ nem képezheti az ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Az ügyfeleinket kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala vagy ilyen lépés megtétele előtt kérjék ki képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

A jelen dokumentum és a benne foglalt információk a jelen helyzetet tükrözik, de nem szolgálnak a Deloitte Zrt. által tett jognyilatkozatként és társaságunk nem vállal felelősséget sem a jelen dokumentummal sem a benne foglalt információkkal, illetőleg semminemű teljesítési vagy minőségi megfeleléssel kapcsolatban. A Deloitte Zrt. elhárítja felelősségét a szolgáltatásai piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen dokumentumot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségeért. A jelen dokumentum vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatos bármilyen közvetlen, közvetett, következményes, járulékos, büntető, illetve bármilyen egyéb kárért – akár szerződéses, jogszabály szerinti vagy szerződésen kívüli károkozás (pl. gondatlanság) következménye – a Deloitte Zrt. nem vonható felelősségre.

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited társaságra és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy.
A Deloitte Touche Tohmatsu Limited és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol."

Deloitte Zrt.
Dózsa György út 84/C
1068 Budapest
Tel: (1) 428 68 00
Fax: (1) 428 68 01

© 2010 Magyarország
Minden jog fenntartva.